

主持人语

你来说  
我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过，憋了一肚子委屈，却不知向谁诉说？你是不是在某些时刻，体会到了命运的无常，感悟到了人生的丰富，想跟人分享，却不知从何说起？其实，你不必把一切都藏在心里，要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧，把你的心事说给我听。  
倾诉热线：15137956968 18103883458

+ 倾诉人：  
雨(化名) 40岁  
采访人：  
闫卫利  
采访时间：  
2月9日

## 爱他 犹如飞蛾扑火

雨正在坐月子，但她不能像其他女人一样看着怀里娇嫩的小生命幸福地笑，也不能享受爱人温暖的呵护，陪伴她的只有苦涩的泪水，因为她所爱的人转身走了，留给她的只是冰冷的背影，她的孩子也去了另一个世界。



### 1 一见钟情

我有过一段失败的婚姻，嫁给了一个不喜欢的男人，他长得不帅，遇事还爱斤斤计较，比如擦窗户，他不全部擦完，还给我留一扇窗。这样的男人，我真受够了，3年前，我们离了婚。离婚后，为了照顾孩子，我选择离婚不离家。

此后，朋友们不停地给我介绍对象，我却没有遇上一个合适的。去年夏天，朋友给我介绍了斌(化名)，看到他的第一眼，我就被他深深地吸引了。斌也离异，孩子判给了他的前妻。斌长得很帅，浑身散发着阳刚之气。他说话很文雅，给人的印象是很有涵养。斌是做生意的，跟我是同路人。这样的男人正是我心目中的白马王子，我的幸福生活将从此开启。

为了追求幸福，我狠心离开了孩子，搬离了那个家。我在外面租了房，和斌同居了。不是我太随便，而是冥冥之中，我感觉他就是我今生要找的人。我原本是个女强人，但为了斌，我把自己变成温柔的小女人，每天早上

为他做丰盛的早餐，把他的衣服洗得干干净净的，皮鞋也擦得锃亮。在物质上，我倾己所有，把新买的汽车让斌开，自己则坐公交车。斌看中一件衣服，嫌贵，我二话不说就把银行卡给他。后来给得多了，斌花我的钱变得心安理得。斌会为我买喜欢的水果，会为我洗手做羹汤，斌还很有孝心，我几天没回娘家，他就会催促我回去看看父母。这样的男人怎能不惹人爱？我不顾一切地爱上了他。

### 2 发现秘密

我们认识一个月后，我怀孕了。斌说他很喜欢孩子，尤其想要个男娃，我到了这个年纪，怀上孩子不容易，便喜不自禁地想把孩子留下来。

然而，没过多久，我发现斌的举止有些不正常：他常常心神不宁，手机一刻也不离手，打个电话也要躲到阳台或卫生间去。晚上躺在床上，我想跟他聊聊，他总说时间不早了，赶紧睡吧，而他拿着手机自顾自地玩儿。我的心头有了疑云，回想我们认识的这段时间，虽然很甜蜜，但斌有许多事儿遮遮掩掩，不肯让我知晓。比如，他做生意的地方从来不让我去，也不让我见他的父母，甚至他的朋友圈儿都不让我进入。

一次，斌醉醺醺地回来了。见他的手机扔在沙发上，我翻看了他的手机，他的QQ还在线，我发现他和3个女人同时聊天，聊的内容很

暧昧。我再翻看他的通话记录，发现他和其中一个女人通话频繁。我很痛苦，但反过来想想，我正在孕期，他在外面沾花惹草情有可原。于是，我装作若无其事。第二天，我以开玩笑的口气问他是不是喜欢上我，还说了别跟小媳妇聊出事儿之类的话，斌很淡定地应付着我。

我的怀疑终于被印证了。那天，斌一早出门，说要去外地一趟。中午时分，一个朋友给我打电话，说看到斌和一个女人在一起。我赶到朋友所说的那条街，却没看到他。我有些口渴，就进入一家餐厅想喝口水。刚推开门，我就看到斌和一个女人在一起吃饭，两个人有说有笑的，那个女人还时不时地揉揉他的头。我躲着给斌打电话，斌也看见了我，斌只说那个女人是他生意上的朋友，就把我送回家了。

### 3 无法挽留

遇上这样的男人，我很伤心，但听到他充满磁性的声音，感受着他散发的成熟气息，我的气就消了。

就在我自我安慰的时候，斌怒气冲冲地质问我，是不是在QQ上骂了那个女人。我丈二和尚摸不着头脑，但任我怎么解释斌都不相信，他非要拉着我去做人流。一番争执之后，斌摔门而去，好长时间都不露面。我给他打电话，他要么不接，要么说很忙。我知道他在找借口。

我知道斌的姐姐的电话，想求他的姐姐从中说和。令我意想不到的是，他的姐姐和家人都不知道斌离婚的事儿，更不知道他现在和我在一起。由于我把斌长期隐瞒的婚姻真相抖搂了出来，斌恼羞成怒，对我说了许多难听的话，还说我肚子里的孩子不是他的。

我想和他一刀两断，可是很难做到，一想到可能永远失去他，我的心就揪着痛。我试图说服自己做掉孩子，像其他女人那样活得洒脱些，可那是一条鲜活的生命呀，我怎么舍得？

毕竟我肚子里有斌的孩子，他隔

一段时间还会回来看我。我听说斌的母亲得了重病住院了，便想去看看她，可是斌不让我去。那天我瞒着斌，挺着大肚子坐车去了。我知道斌老家的大体位置，找到了他母亲所在的那家医院，我和他的家人联系后，他们居然躲着不见我。天色已晚，我想出一个极端的办法，我费力地爬上医院的高楼，声称斌的家人再不出来，我就跳楼死给他们看。这下110出动了，把我解救下来，医院方也帮我联系了斌的家人。

为了不刺激斌的母亲，我没有和她见面，斌的家人说他们会劝劝斌。在外地待了一个晚上，我又回到了洛阳。

### 4 爱到心痛

斌在得知我的所作所为后，大为恼火。我打电话让他回来，把孩子的事儿说清楚，斌冷冷地撂下一句：“孩子跟我有关系！”

我去医院检查身体，医生告诉我孩子的身体状况不好。我听后很矛盾，既想做引产手术又怕做引产手术。我背着沉重的心理包袱打电话给斌，电话那头，斌和一个女人在大笑，笑我一个大人还这么胆小。我的眼泪顺着脸颊肆意地流，流到嘴里全是苦涩的味道。

为了挽救我的爱，我决定去找那个女人。我拿着QQ上看到的那张女人的照片，找到了她的住处。那个女人惊慌失措，决定和我聊聊。她说斌花了她二三十万元，斌还告诉她，我和他只是夜情关系。听了此话，我气得双膝发软，想哭却哭不出来。

肚里的孩子已经6个月了，再不做手术就来不及了。我打电话让斌陪我去做手术，斌却不肯。我不想让家人知道自己的悲惨遭遇，就找了个阿姨来照顾我。做手术那天，我独自躺在病床上，随着手术的进行，我疼得死去活来，我的眼前浮现出斌那张绝情的冰冷的脸，我恨得牙根直痒。

过年了，家家户户都在团聚，而我躺在出租屋内整日以泪洗面。屋内的一切都留下了他的痕迹，刺激着我几乎崩溃的神经。我用尽全力飞蛾扑火般地去爱他，他留给我的却是深入骨髓的痛，那种绝望，那种心痛，几乎叫我发疯。

绘制 茜文